

大意乘客拎错行李箱,崇阳民警及时施援手

价值五万余元物品完璧归赵

本报讯(特约记者甘明强 通讯员廖鸣虎)8月28日下午5时许,崇阳县白霓镇金星村二组的刘先生来到崇阳县交通民警室,看到了自己遗失的箱包,经现场清点,包内价值5万多元的金器和手提电脑完好无缺。

8月27日上午11时许,刘先生从白霓汽车站搭乘崇阳至汉口的长途客车到武汉办事。当日下午1点多,刘先生在汉口长途汽车站下车后,发现自己的行李箱包不见了。刘先生惊出一身冷汗,自己的行李箱内有1个金手镯、3枚金戒指、1条金项链,还有一台手提电脑以及衣物,价值达5万余元。

刘先生立即搭车返回崇阳,在崇阳县交通民警室报了案。负责

接待刘先生的是崇阳县公安局治安大队副教导员、驻交通民警室负责人汪东山,他了解情况后,连声安慰刘先生:不要着急,我们想办法帮你寻找。

汪东山立即安排民警和工作人员到县长途汽车站、白霓汽车站调取旅客乘车信息,查明当班旅客的基本情况。接着,又通过客车GPS监控平台查询旅客动态信息。

通过查询,民警发现,当日上午同刘先生一同在白霓车站上车的一位女乘客手里拎的行李箱包与刘先生的一模一样,而这位女乘客在中途的武昌宏基长途汽车站就下了车,有可能是她拎错了行李箱包。

8月28日上午11时许,崇阳交通民警室民警根据白霓汽车站

提供的旅客乘车信息,拨通了牛某某的电话。民警表明身份后,向她了解乘车的有关情况,宣传有关法律法规,牛某某承认是自己不小心拎错了箱包,并于28日下午17时许主动将箱包送到崇阳县交通民警室。

经刘先生确认,里面的物品完好无损。刘先生感叹道:“民警室的同志辛苦了!多亏了他们的热心帮助!”

汪东山介绍,类似的情况时有发生,他们经常接到一些报警和求助,有的是箱包被拎错了,有的是手机或钱包遗失在车内。他提醒广大乘客,一定要认真看管好自己的行李和随身物品,加强财产保护意识,杜绝类似情况的发生。

背街小巷“洗脸”

8月30日,咸安区温泉街道办事处桂花路社区与咸安区民宗局联合开展“践行文明新风,弘扬志愿服务”为主题的创文活动,20名志愿者对背街小巷的“牛皮癣”广告进行了清理,为社区环境“大洗脸”。

据了解,桂花路社区有多条背街小巷,人口密集,租住人口多,又是散居,临近繁华街市,没有物业管理服务,“牛皮癣”都是在夜间或无人进出的时段粘贴,管理难度大。

桂花路社区呼吁,居民应在指定的宣传栏张贴信息,不乱贴乱涂,发现张贴“牛皮癣”广告行为,应及时制止,共同呵护美好家园。

(记者吴青朋 通讯员吕佳忠)



孙小春:只手推开幸福门



孙小春是嘉鱼县高铁岭镇陆水村一名地地道道的农民,年近50。左手截肢,虽历尽生活的种种磨难,如今,他乘着党的改革开放的东风,沐浴着精准扶贫的春晖,依靠顽强拼搏精神,用单臂推开幸福大门。

孙小春出生在一个贫困家庭,7岁时,因触电失去了左手;意味着他要相比正常人要付出更多。初中时,又因家庭贫困,辍学务农;1999年成家,有了一双儿女,妻子却又身患重病……由于只有一只手,许多工作他都不能胜任,为了生活,他不得不做些小工、杂活,勉强维持着生计。而一系列沉重的打击非但没有让他意志消沉,反而让他历练成一股不

服输的坚毅品格。他养过鸡、鸭、猪,虽然收入不是很多,但是在这些磨炼中让他自信起来,让他更加坚定地相信一只手也能闯出一片属于自己的天地。

孙小春靠着自己的勤劳成了家,有了孩子,日子虽然不富裕倒也过得安稳。但树欲静而风不止,命运似乎特别喜欢捉弄这位坚强的汉子,妻子患有精神病,丧失了劳动能力。他只能独自承受着生活的重压,依然用男人的担当和责任守护着自己的四口之家。2005年,不幸再次降临,他的妻子溺水身亡,接二连三的打击让这位饱受苦难折磨的硬汉一下子衰老了许多。孩子一天天长大,开销也越来越大,孙小春在借新债还旧债的日子中将孩子一天天抚养大。

虽然接连遭遇厄运,孙小春却从未放弃思索与拼搏。一次偶然的机会,他接触到了黄鳝养殖,但养殖风险很大,投资也大。为了生存,他向亲朋借了一些钱承包十几亩鱼池,小规模养起了鳝鱼,效益还可以。2010年他在农商银行借了3万元贷款,扩大养殖规模,从20多个网箱扩大到60个,没想到那年遭遇大洪灾,内涝,一夜之间所有网箱被洪水淹

没,所有的鳝鱼全跑了,投资打了水漂,使他再次回到一贫如洗。2013年他重新养鳝鱼,因本钱太少,只能小规模养殖,勉强维持一家基本生活。

面对自强不息的孙小春,镇村干部看在眼里,县残联领导记在心里。对他进行结对帮扶。2007年,帮他家进行了危房改造。2015年全县精准扶贫攻坚战打响后,又将其纳入了建档立卡贫困户,通过政策兜底,使生活有了基本的保障。根据孙小春自身的特点和意愿,驻村工作队、镇联村干部和村干部一起研究之后,决定对孙小春进行产业帮扶,通过网箱养殖鳝鱼,帮助孙小春脱贫致富。孙小春第一批养殖了20个网箱的鳝鱼,在他的悉心照料下,网箱养殖鳝鱼获得了成功,当年纯收入就达到8000元。有了技术和经验的积累,2016年,孙小春通过小额扶贫贷款将鳝鱼养殖扩展到97个网箱。

“现在,危房改造了,温饱解决了,兜里有钱了,不用再为孩子学费发愁了。”但孙小春并没停下脱贫致富的脚步。

多年的养殖,让孙小春认识到技术的重要性。为了提高养鳝技术,他买了



湖北咸宁农村商业银行

HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

在您身边的
银行

咸宁市咸安区长安大道166号
0715-8233909

咸安153名预定新兵

提前体验军营生活

本报讯(记者夏咸芳 通讯员王居正 王完会)“立正、稍息、齐步走……”8月30日,咸安区预定新兵训练在我市民兵训练营继续火热进行。与往日不同的是,这些新兵正为自己远道赶来的父母表演队列及体能训练。

演练完毕后,在部队教官的引领下,父母们快速地奔向自己的孩子,询问他们的日常训练及起居作息情况,并参观了预定新兵的食堂和宿舍。

“在这里,我懂得了什么叫吃苦、什么叫珍惜、什么叫拼搏,更学会了自立、学会了负责、学会了自律,更加坚定了我对部队的向往。我也有信心做一个好兵,时刻准备为国防事业建功立业。”家住市区福星城小区的甘晋瑄对连日来的训练感受颇深。

据了解,此次共有153名来自咸安区各乡镇的预定新兵,在我市民兵训练基地接受为期7天的役前教育训练,训练内容包括体能训练、队列训练、内务整理、政治教育和感恩教育等课目的学习及训练。

咸安区人民武装部副部长冯贤斌介绍,该区预定新兵役前教育训练是从去年开始施行的,目的是让预定新兵们真实体验军营生活,提高适应部队的能力,学会感恩父母,培养集体荣誉感,从而打牢服役基础,为正式步入军营,迈好军营第一步打下良好的思想和身体基础。

据悉,9月1日起,我市两所高校的73名预定新兵也开始了役前集训。

很多相关书籍,遇到问题,就去翻书;书上没有的,就上网搜索;网上搜不到的,就到处找经验丰富的人求教……想尽一切办法解决养殖中的技术难题。功夫不负有心人,孙小春成了远近闻名的养鳝能手。

2016年,咸宁市人民政府残疾人工作委员会表彰孙小春被为“全市残疾人自强模范”;2018年孙小春获得“湖北省嘉鱼县残疾人技术能手”项目扶持资金2000元。

今年初,在网箱养鳝的同时,孙小春又租下了鱼塘旁边的6亩地,开始搞起了龙虾养殖。他早盘算好了,龙虾和鳝鱼再养几个月,等到中秋、国庆期间上市,能获利近15万元。

“养龙虾是尝试,接下来还是准备扩大网箱养鳝规模。现在正跟村民商量租地,力争再扩大6、7亩。”说到将来的打算,孙小春成竹在胸。

“我是开改革开放和精准扶贫的真正受益者,虽然自己身体有点残缺但是我要反哺社会用好“一把手”,争取带领更多人奔小康。”孙小春无限感恩地说。

(祁红霞 孙剑)

